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Santiago Sacerdote es Vicepresidente de Asuntos Tecnológicos del Conicet y miembro del Directorio en representación del Sector Industrial. 
Es Ingeniero Industrial por el Instituto Tecnológico de Buenos Aires; Master en Ciencias Políticas por la Universidad Francisco de Vitoria y  Universidad Rey Juan Carlos de España. 

Se ha especializado en el campo de la ciencia y tecnología, promoviendo la cultura de la innovación en el ámbito productivo y la vinculación de las empresas con las capacidades y recursos del sistema científico-tecnológico, tarea que ha desempeñado principalmente como Director de Programas y Servicios de la Unión Industrial Argentina.
Previamente a su ingreso a la UIA ha desarrollado su experiencia profesional como consultor de empresas y analista de negocios en un amplio universo de sectores industriales y de servicios, con experiencia relevante en Argentina y Brasil principalmente en tres áreas: políticas públicas para el desarrollo industrial, estrategia de negocios y gestión en empresas, y fusiones y adquisiciones. 
