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Los empresarios nucleados en IDEA estamos convencidos de la necesidad de mejorar significativamente la educación en la Argentina para conseguir la inclusión de todos los niños y jóvenes en trayectos educativos completos y de calidad. Creemos que para lograrlo será muy útil contar con metas acordadas, a cumplir en plazos determinados y sustentadas en políticas adecuadas y en los recursos necesarios. 
A tal fin damos aquí dos primeros pasos referidos a la educación básica (inicial, primaria y media). Por un lado, proponemos tales metas y políticas a la sociedad argentina, a su dirigencia y, muy especialmente, a quienes como docentes, alumnos, sus padres o encargados y funcionarios están más directamente involucrados, cada día, en la educación formal. En la elaboración de estas metas hemos tenido en cuenta el Plan Nacional de Educación Obligatoria y Formación Docente 2012-2016, que habiendo transcurrido ya más de la mitad de su trayecto motiva a pensar en posibles y mejores continuidades. También nos hemos basado en documentos de organismos internacionales tales como la UNESCO y la OEI (Organización de Estados Iberoamericanos). En segundo lugar, IDEA se compromete a organizar un Faro Educativo para evaluar sistemática y periódicamente el avance de las metas de escolarización, de calidad de los aprendizajes y de reducción de las desigualdades así como los de la organización y el financiamiento del sistema educativo.

1. METAS DE ESCOLARIZACIÓN Y DE CALIDAD DE LOS APRENDIZAJES

Se proponen a la consideración de la sociedad, los actores del sistema educativo y la dirigencia política y social las siguientes metas.

1.1. Escolarización
· Educación inicial: hacia el acceso universal.
· Oferta suficiente de guarderías y jardines maternales, con orientación pedagógica, para satisfacer toda la demanda a fines de esta década.
· Lograr en esta década la escolarización universal de los chicos de 4 y 5 años y la satisfacción completa de la demanda de jardines maternales.
· Lograr en la primera mitad de la próxima década la escolarización universal de los chicos de 3 años.
· Educación primaria: hacia la graduación a tiempo universal. 
· Lograr entre fines de esta década y principios de la siguiente un 100% de graduación a tiempo.
· Educación secundaria: hacia la graduación universal.
· Escolarización. Lograr en esta década que todos los jóvenes en edad de educación secundaria asistan a las escuelas medias.
· Graduación. a) Lograr para mediados de la próxima década una graduación a tiempo o diferida del 100%. b) Aumentar sostenidamente la graduación a tiempo para acercarse al 80% a mediados de la próxima década.

1.2. Calidad de los aprendizajes: recuperando las posiciones perdidas
· Escuela primaria
· Lograr que la Argentina se ubique en los primeros lugares en lengua, matemática y ciencia en el Cuarto estudio del Laboratorio Latinoamericano de Evaluación de la Calidad de la Educación (LLECE) de la UNESCO a realizarse en 2022-23.
· Escuela secundaria. 
· Prueba PISA. Lograr en cada una de las pruebas sucesivas a partir del 2015 una reducción de 5 puntos porcentuales en la distancia que separa a la Argentina del promedio de los países desarrollados (hoy es 20%), tanto en lengua como en matemática y ciencias. Esto permitiría que los estudiantes argentinos llegaran al tercer lugar en América Latina entre 2015 y 2018, al primero entre 2012 y 2024 y al promedio de los países desarrollados entre 2024 y 2027.
· [bookmark: _GoBack]Ciudadanía. Que la Argentina participe en la edición 2016 de comparación internacional de formación ciudadana (International Civic and Citizenship Education Study, ICCS, ya está inscripta la Ciudad de Buenos Aires).

1.2. Justicia educativa
· Escolarización 
· Educación inicial. Lograr la anulación de las desigualdades entre quintiles de ingresos en el acceso de educación inicial cumpliendo así las metas arriba fijadas de acceso universal. 
· Educación primaria. Anular para el 2018 la desigualdad de escolarización entre quintiles de ingresos.
· Educación secundaria. Reducir en 10 puntos porcentuales cada tres años la diferencia entre cada quintil y el de mayores ingresos. 
· Calidad de los aprendizajes
· Educación primaria. a) Desarrollar mediciones de la desigualdad de aprendizajes en la educación primaria. b) Reducirlas hasta lograr a fines de esta década distancias inferiores al 20% entre quintiles extremos y en la primera mitad de la próxima década distancias menores al 10%, reduciendo proporcionalmente las distancias de los restantes quintiles respecto del más privilegiado.
· Educación secundaria. Lograr en las pruebas PISA (lengua, matemática, ciencias) del 2018 o 2021 diferencias entre niveles socioeconómicos extremos no mayores de 40 puntos porcentuales;  entre 2021 y 2024 diferencias no mayores a 30 puntos y entre 2024 y 2027 distancia no mayores a 20 puntos. Las distancias de los restantes quintiles respecto del más privilegiado deberán reducirse proporcionalmente.

2. POLÍTICAS PÚBLICAS PARA AYUDAR AL LOGRO DE LAS METAS

Partiendo de los avances logrados en las políticas educativas en lo que va del siglo se proponen también a la consideración de la sociedad, de los actores del sistema educativo y de la dirigencia política y social algunos avances institucionales y en el financiamiento de la educación, acordes a los que están teniendo lugar en muchos países, y a los que se atribuye un rol relevante para alcanzar las metas de escolarización, calidad de los aprendizajes y justicia educativa.

2.1. Planeamiento
· Planeamiento y metas. Crear una oficina de planeamiento que formule y monitorice las metas para la educación básica. Podría funcionar en el Consejo Federal de Educación o en el Congreso nacional.

2.2. Información y evaluación
· Agencia para la promoción, el desarrollo y la evaluación de la calidad educativa. Crear una Agencia autónoma de información y evaluación de la calidad de la educación, encargada de promover estudios e investigaciones, llevar las estadísticas, realizar las pruebas nacionales censales periódicas coordinando con la participación de la Argentina en las pruebas internacionales PISA, PIRLS, TIMMS y alguna de las de formación cívica tal como la ICCS (International Civic and Citizenship Education Study) y proponer políticas para la mejora de la calidad de los aprendizajes.

2.3. Escuelas 
· Metas y planes de mejora. Que en el marco de sus respectivos PEI (proyecto educativo institucional) todas las escuelas tengan metas anuales y planes de mejora otorgándoles los recursos y la autonomía necesarios para llevarlos a cabo.

2.4. Nueva carrera docente
· 2.4.1. Criterios. El objetivo central es hacer de la docencia una carrera tan atractiva como cualquier otra de nivel terciario. Revalorizar para ello los criterios de promoción como la formación básica, la capacitación genuina y vinculada a las necesidades de los docentes, los alumnos y las escuelas, la asistencia puntual y premios a todo el personal de las escuelas que mejoren sus logros. Establecer metas de reducción del ausentismo docente.
· 2.4.2. Remuneraciones. Jerarquización económica y social de la docencia con metas anuales de aumento real de sus remuneraciones hasta llegar a niveles como de los países más avanzados en proporción al PIB de paridad por habitante. 
· 2.4.3. Formación y capacitación. Fortalecimiento de la formación docente y planes de  capacitación basados en las necesidades específicas de las escuelas y de sus docentes. 
· 2.4.4. Otras previsiones. Efectivizar criterios establecidos en las leyes vigentes tales como que los mejores directivos y maestros se desempeñen en las escuelas más necesitadas, permitir llegar a la más alta jerarquía salarial permaneciendo en el aula y concentrar las horas cátedra de los profesores de la enseñanza media en uno o dos establecimientos.

2.5. Renovada escuela secundaria
· Nueva escuela secundaria: calidad, diversidad y competencias laborales. Efectivizar los diversos proyectos en curso de una educación media que cumpla eficazmente su triple objetivo de formar ciudadanos y capacitarlos tanto para seguir estudios superiores como para el trabajo, asegurando la calidad de los aprendizajes, afianzando y mejorando una diversidad de trayectos adecuada a una sociedad plural y multicultural y dando a todos la posibilidad de adquirir al menos una competencia laboral habilitante.

2.6. Efectiva prioridad a las zonas marginalizadas. 
· Desarrollo de un mecanismo institucional que efectivice esta prioridad - ya establecida en las leyes, pero con frecuencia incumplida- en los planes de mejora y en la asignación de recursos humanos y de capital físico.

2.7. Aumento significativo de las escuelas de doble jornada (o jornada extendida). 
· Otorgando prioridad a las zonas marginalizadas permitir que todos los chicos puedan acceder a la segunda lengua, la expresión artística, el deporte, o las tecnologías.

2.8. Ley de justicia, calidad e inversión educativas
· Metas y propuestas como las aquí sugeridas cobrarán sin dudas mayor fuerza en la medida en que sean acompañadas por una ley nacional que además de dar continuidad a la ley de financiamiento educativo –inexplicablemente no prorrogada- aúne la asignación de recursos allí prevista a la formulación de metas y a la creación de los institutos y modos de organización que las desarrollen, las impulsen y velen por su cumplimiento. 
Ante la perspectiva del desarrollo de abundantes recursos naturales no renovables es crucial que nuestro país se proponga como objetivo estratégico el transformarlos en recursos humanos de calidad de tal modo de lograr un desarrollo integral sostenible y equitativo. 
