Carlos Tramutola
Se recibió de Ingeniero Industrial en la Universidad de Buenos Aires,

Argentina. Realizó estudios de postgrado en la School of Business Administration (Cornell University), asistió a cursos profesionales en Stanford University y en el Massachusetts Institute of Technology (MIT).

Actualmente Carlos D. Tramutola es Presidente de Strat Consulting, que fundara en 1990, una reconocida firma de consultoría que asesora en temas de Alta Dirección (estratégicos y organizacionales) a corporaciones de Latinoamérica. 
En Junio de 2005 fue incorporado como Académico de número a la Academia Nacional de Ingeniería.

El Ing. Tramutola es Miembro del Comité Ejecutivo de la Fundación Cimientos para la Igualdad de Oportunidades Educativas.

Anteriormente se desempeñó como Vicepresidente Ejecutivo de la Organización Techint; Presidente del Directorio de Aguas Argentinas; Presidente del Instituto para el Desarrollo de Empresarios en Argentina (IDEA); Presidente de la Asociación Cristiana de Dirigentes de Empresas (ACDE); Miembro de la Junta Directiva de la Unión Industrial Argentina

(UIA) y Presidente de la Fundación Cimientos.

Ha sido profesor titular de la cátedra de Estrategia en el Postgrado de Administración de Empresas de la Universidad Católica Argentina y de la cátedra de Administración de Empresas en la Universidad de La Plata y ha dado conferencias y seminarios en varios países sobre temas referidos a producción, infraestructura y comercio.

Recibió el premio al “Ejecutivo del Año” y fue considerado por la empresa Gallup como uno de los empresarios de más éxito en Argentina. En 1994, recibió la distinction “Empresario del Año” en el rubro de Empresas Privatizadas. Ha recibido por parte de la Academia Nacional de Ingeniería el Premio “Ing. Gerardo M. Lassalle” correspondiente al año 2004, en virtud de sus reconocidos méritos en el campo de la gestión industrial. Ha

sido distinguido con el Diploma al Mérito otorgado por la Fundación Konex en la categoría Ejecutivos de la Industria (1988) e Ingeniería Industrial, Química, Ambiental y de Hidrocarburos (2013).
