ERNESTO RICARDO SANZ

Nació el 9 de diciembre de 1956 en el Departamento de San Rafael, Provincia de Mendoza. Está casado con Cristina Bessone, de profesión nutricionista, con quien tiene dos hijos, Laura, Traductora de Inglés, y Fernando, Licenciado en Administración.
Cursó sus estudios en la Universidad Nacional del Litoral (Santa Fe) donde se recibió de Abogado en 1981. Desde entonces ejerció como abogado en su ciudad natal, San Rafael.
Antecedentes Académicos:
Fue profesor adjunto de Derecho Público 2 en la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad Nacional de Cuyo – Delegación San Rafael entre 1984 a 1986. 

Fue profesor titular de Derecho Constitucional Administrativo en el Instituto de Seguridad Pública de la provincia de Mendoza desde el año 2006 hasta el 2007. 
Antecedentes Políticos:
Fue Senador en la Provincia de Mendoza entre 1993 y 1999, allí ejerció como presidente del bloque de su partido desde el año 1995 hasta el final de su mandato. 

Ejerció como Intendente de San Rafael, cargo para el que fue electo en 1999 y en el que se desempeñó hasta el 10 de diciembre de 2003.

Asumió como Senador Nacional por la Provincia de Mendoza el 10 de Diciembre de 2003 cargo que ejerce hasta la fecha tras ser reelecto el 28 de junio de 2009 con el 52% de los votos. En el Senado, fue líder de la bancada radical desde 2005 y hasta 2009, año en que asumió la presidencia del Comité Nacional de la Unión Cívica Radical. 

Desde Diciembre de 2006 ejerció como Consejero del Consejo de la Magistratura del Poder Judicial de la Nación hasta diciembre 2010. En tal función tuvo una destacada labor como presidente de la comisión de Disciplina y Acusación.
Se desempeño como Consultor de la Agenda para la democracia de bienestar en América Latina en la Organización de los Estados Americanos. 
Es actualmente Presidente del Comité Nacional de la Unión Cívica Radical, cargo que ocupa por segunda vez, luego de haber conducido el partido radical entre 2009 y 2011.
Desempeño legislativo:
Durante sus dos mandatos como Senador de la Nación, Sanz se destacó en temas de carácter institucional, particularmente en aquellos que hacen a la organización y relacionamiento entre los poderes de la República.

En diciembre de 2013  un proyecto de su autoría, “Ley Nacional de Diabetes”, se convirtió en la única Ley Nacional aprobada por unanimidad de ambas cámaras del Congreso durante todo el año. 

Durante los últimos años ha tenido destacada participación en las comisiones de economía y energía, ámbitos donde ha presentado proyectos de ley que han recibido adhesiones de organizaciones no gubernamentales, tal es el caso del Proyecto para Reciclado de PET (polietilen tereftalato), el Proyecto de Ley para el consumo responsable de gas y aquellos que crean marcos de promoción e incentivo para el desarrollo de emprendimientos de energías renovables.
