Hernando de Soto

El Sr. de Soto es actualmente Presidente del Instituto Libertad y Democracia – con sede en Lima, Perú-considerado por The Economist como uno de los dos think tanks más importantes en el mundo. La revista Time, en su edición especial de mayo de 1999 sobre el tema "Líderes para el Nuevo Milenio", eligió al Sr. De Soto como uno de los cinco principales innovadores de América Latina del siglo y lo incluyó entre las 100 personas más influyentes del mundo en 2004. El Sr. de Soto también aparece como uno de los 15 innovadores "que reinventarán el futuro", según la edición de aniversario número 85 de la revista Forbes. En enero de 2000, Entwicklung und Zusammenarbeit, la revista alemana de desarrollo, describió el Sr. de Soto como uno de los teóricos sobre desarrollo más importantes del milenio. En su discurso de apertura del Foro Económico Mundial 2004 en Davos, el ex presidente estadounidense Bill Clinton, lo describió como "el economista vivo más importante del mundo" En octubre de 2005, más de 20.000 lectores de la revista británica Prospect y Foreign Policy de Estados Unidos lo seleccionaron entre los mejores 13 "intelectuales públicos" en el mundo de una lista de 100 candidatos. En abril de 2013, unos 10.000 lectores de Prospect lo seleccionaron número 36 de los 65 principales pensadores del mundo. 

El Sr. de Soto se ha desempeñado como economista del GATT (Acuerdo General sobre Aranceles Aduaneros y Comercio), como Presidente del Comité Ejecutivo de la Organización de Países Exportadores de Cobre (CIPEC), como CEO de Universal Engineering Corporation (la empresa consultora de ingeniería más grande de Europa continental), como Director de Swiss Bank Corporation Consultant Group, y como Presidente del Banco Central de Reserva del Perú. A principios de 1990 lideró el esfuerzo para insertar a Perú en la economía mundial; y, con su equipo del Instituto Libertad y Democracia, ha redactado y promovido más de 187 leyes que otorgaron a los sectores más pobres de Perú acceso a oportunidades económicas, incluyendo acceso a la propiedad y las empresas .Creó  también la Oficina Nacional del Defensor del Pueblo para la defensa de los derechos humanos y constitucionales de la población peruana. 

En los últimos 30 años, el Sr. de Soto y sus colegas del ILD han estado involucrados en el diseño e implementación de programas de reforma legal para empoderar a los pobres de África, Asia, América Latina, Oriente Medio y ex naciones soviéticas, a través de conceder acceso a los mismos derechos de propiedad y de negocios --y las instituciones y los instrumentos necesarios para ejercer esos derechos y libertades-- que la mayoría de la gente en los países desarrollados tiene. Más de 30 jefes de Estado le han invitado a llevar a cabo estos programas de ILD en sus países. Durante los últimos años, el Sr. de Soto se ha centrado en tres nuevos tipos de problemáticas que han surgido en todo el mundo, que se ha traducido en tres nuevas estrategias derivadas del paradigma del ILD sobre derechos de propiedad: i) la crisis financiera; ii) el creciente número de conflictos en los países en vías de desarrollo entre las comunidades locales y las empresas privadas por el control de territorios ricos en minerales y tierras agrícolas; y, iii) la Primavera Árabe. Sostiene que, en la raíz de cada uno de estos aparentemente diferentes problemas, se encuentra la falta de propiedades formales y derechos empresariales derechos exigibles y / o la falta de información acerca de ellos. 

El Sr. de Soto también co-presidió con la ex Secretario de Estado estadounidense, Madeleine Albright, la Comisión para el Empoderamiento Legal de los Pobres, y actualmente se desempeña como co-presidente honorario en varias juntas y organizaciones, incluyendo el Proyecto de Justicia Mundial. En 2005, el Presidente de Perú designó al Sr. de Soto como su representante personal para diseñar e implementar el programa de libre comercio de Perú con el fin de dar a los pobres el acceso a la economía globalizada; y también para diseñar la estrategia para negociar con EE.UU. la firma del Tratado de Libre Comercio con Perú, lo cual sucedió en 2006. 

El Sr. de Soto ha publicado dos libros sobre el desarrollo económico y político: “El otro sendero” (1986) y “El misterio del capital: Por qué el capitalismo triunfa en Occidente y fracasa en lo demás” (2000). Este último ha sido traducido a unos 30 idiomas, ha vendido más de 2.000.000 copias en todo el mundo y ha recibido 25 premios en Europa y América del Norte. Su obra ha sido objeto de varios libros, entre ellos: “El Misterio del Capital y la Construcción de la Realidad Social” (2008), que examina las implicaciones filosóficas de las ideas del Sr. de Soto; “Realizing Property Rights” (2008); “Hernando de Soto y la propiedad en una economía de mercado”(2010), que mira su trabajo desde el punto de vista jurídico; y desde el punto de vista económico “Los 12 economistas más importantes del mundo” (2007), lo que le perfila entre una lista que comienza con Adam Smith y termina con el reciente Premio Nobel Joseph Stiglitz. Finalmente ha publicado “Los hechos son: La Primavera Árabe es una Revolución Económica Masiva (2012)”.

Aquí siguen algunos de los premios y el reconocimiento internacional que ha recibido durante la última década: (2010) Medalla de la Presidencia del Consejo de Ministros de Italia por el Comité Científico Internacional del Centro Pio Manzu en  reconocimiento a su contribución a la mejora de la humanidad y de haber trabajado para el futuro del mundo a través de su compromiso; la Medalla Hayek por la Fundación Friedrich A. von Hayek-Gesellschaft por sus teorías sobre la política de desarrollo liberal ("economía de mercado desde abajo") y por la aplicación adecuada de sus conceptos por dos presidentes peruanos; (2009) Miembro Honorario de la Sociedad Filosófica Universitaria del Trinity College (Irlanda), y el Premio inaugural Hernando de Soto para la Democracia por el Centro de la Empresa Privada Internacional (CIPE) en reconocimiento a sus extraordinarios logros en la promoción de la libertad económica en el Perú y en toda el mundo en desarrollo; (2007), el Premio a la Empresa-PODER BCG establecido por la revista latinoamericana de negocios Poder y el Boston Consulting Group para la "Mejor Iniciativa de Lucha contra la Pobreza", y el Premio Humanitario por Project Concern Internacional en reconocimiento a su trabajo para ayudar a las personas pobres a participar en la economía de mercado; (2006) el Premio Anual Bradley por la Fundación Bradley para el logro excepcional, y el Premio del Economist Magazine Innovación por su sobresaliente trabajo en la economía; (2005) Título Honorario de Doctor en Letras de la Universidad de Buckingham (Reino Unido), el Premio de las Américas (EE.UU.) por The Americas Foundation Inc., (2004) “Persona peruana más desatacada” por la Asamblea Nacional del Perú de Rectores de las Universidades, El premio Deutsche Stiftung Eigentum, el Premio al Logro por la Academia Golden Plate (EE.UU.), el BearingPoint, séptimo premio Compás de la Revista Forbes a la Dirección Estratégica; (2004) El Premio Templeton Freedom (EE.UU.) y el Premio Milton Friedman (EE.UU.), así como el Real Decoración del Admirable Orden de la Direkgunabhorn, quinta clase, (Tailandia); (2003) los Premios Downey Fellowship de la Universidad de Yale y Democracy Hall of Fame de la Universidad Nacional de Posgrado de (EE.UU.); (2002) El Premio Goldwater (EE.UU.), el Premio Adam Smith de la Asociación de Educación de la Empresa Privada (EE.UU.), y el Premio CARE de Canadá para el Desarrollo de Pensamiento Sobresaliente. (1995) El Premio Libertad (Suiza), y (1990) El Premio Fisher (Reino Unido).
