Jorge Eduardo Lozano
Actualmente es Obispo de Gualeguaychú y Presidente de la Comisión de Pastoral Social (Conferencia Episcopal Argentina). 

Nació en Buenos Aires el 10 de febrero de 1955. Se recibió de electrotécnico en la Escuela Industrial Nº1 “Ingeniero Otto Krause”. Después de estudiar un año de Ingeniería, ingresa al Seminario en Villa Devoto. 

Fue ordenado sacerdote el 3 de diciembre de 1982 en el Estadio Obras Sanitarias de la Ciudad de Buenos Aires por el Cardenal Juan Carlos Aramburu, Arzobispo de Buenos Aires. 
Elegido obispo  auxiliar de Buenos Aires por Juan Pablo II; fue ordenado obispo el 25 de marzo de 2000 en la Catedral de Buenos Aires por el cardenal Jorge Mario Bergoglio SJ, arzobispo de Buenos Aires. 
Fue designado obispo de Gualeguaychú por el Papa Benedicto XVI el 22 de diciembre de 2005; tomó posesión de esta diócesis e inició su ministerio pastoral el 11 de marzo de 2006.
En el Consejo Episcopal Latinoamericano (CELAM) fue responsable de la Sección Laicos Constructores de la Sociedad en el período 2003-2007, y de  la Sección Pastoral Social del 2007 al 2011. 

Durante la V Conferencia General del Episcopado de América Latina y El Caribe de 2007 en Aparecida, Brasil, fue responsable de la Oficina de Prensa de la Asamblea. 

En la Conferencia Episcopal Argentina es Presidente de la Comisión de Pastoral Social. 
Fue uno de los cuatro obispos argentinos que participaron del Sínodo sobre la Nueva Evangelización en Roma en Octubre 2012. 

