Pablo Lanusse
Abogado, graduado en la Facultad de Ciencias Políticas, Jurídicas y Económicas de la Universidad del Museo Social Argentino, el 13 de mayo de 1992.

Abogado Especialista en Derecho Penal (conforme carrera de pos grado aprobada por el Ministerio de Educación de la Nación, Resolución 73/00, Acreditada por la CONEAU, Resolución 379/01), en la Facultad de Derecho de la Universidad Austral, en el período 2006/2007, con la tesis “La posición de garante en la investigación clínica médica”.

Fiscal Federal Adjunto ante los Juzgados Nacionales en lo Criminal y Correccional de la Capital Federal, Fiscalía nº 10 (Diciembre 1993/Diciembre 1996), Resolución Ministerio de Justicia de la Nación Nº 1542 de fecha 16 de diciembre de 1993).
Fiscal Nacional en lo Criminal de Instrucción a cargo de la Fiscalía Nº 4 de la Capital Federal (Diciembre 1996/Marzo 2005), Resolución Ministerio de Justicia de la Nación Nº 284 de fecha 10 de diciembre de 1996. Desde el 27 de Mayo de 2003 con licencia sin goce de haberes, Resolución Procuración General de la Nación Nº 25/03.
Secretario de Justicia y Asuntos Penitenciarios del Ministerio de Justicia, Seguridad y Derechos Humanos de la Nación (Junio 2003/Abril 2004), Decreto del Poder Ejecutivo de la Nación Nº 161 de fecha 5 de junio de 2003.
Coordinador y Representante del Ministerio de Justicia, Seguridad y Derechos Humanos de la Nación ante el Grupo de Acción Financiera contra el Lavado de Dinero (FATF – GAFI); el Grupo de Acción Financiera de América del Sud contra el Lavado de Dinero (GAFISUD) y ante el Grupo de Expertos en Lavado de Dinero de la Comisión Interamericana contra el Abuso de Drogas (CICAD – OEA), Resolución Ministerial Nº 175 de fecha 24 de febrero de 2004.
Interventor Federal de la Provincia de Santiago del Estero (abril 2004/marzo 2005), Decreto del Poder Ejecutivo de la Nación Nº 392 de fecha 1º de abril de 2004, según Ley nº 25.881.

Consultor de Naciones Unidas, Programa de Naciones Unidas para el Desarrollo, como Veedor para el Proceso de Selección de los integrantes de la Corte Suprema de Justicia de la República del Ecuador (julio – septiembre 2005).

Titular del Estudio Jurídico Pablo J. Lanusse & Abogados (mayo 2005 – a la actualidad)

Consultor Internacional del Banco Interamericano de Desarrollo, para el diseño de la Escuela Nacional Penitenciaria y del Centro Nacional de Investigación y Documentación Penitenciaria de México (diciembre de 2007 a abril de 2008).

Miembro Electo para la Asamblea de Delegados del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, de la República Argentina, por el período 2008/2010.

Consultor del Programa de Naciones Unidas para el Desarrollo, en calidad de experto internacional, para el seguimiento del proceso de selección y elección de los integrantes de la Corte Suprema de Justicia de la República de Guatemala (2009).

Miembro del Tribunal de Disciplina del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, de la República Argentina, electo para el período 2014/2016.

