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Pablo es Ingeniero Electrónico, graduado en la Facultad de Ingeniería de la Universidad de Buenos Aires. Inició su carrera profesional en las áreas de control automático y tele supervisión para refinerías y yacimientos de petróleo y, en 1992, se incorporó a Accenture (en ese momento Andersen Consulting). Su amplia experiencia profesional se ha desarrollado en las áreas de diagnóstico de procesos de negocio, en proyectos de reingeniería basados en tecnología y en programas de planeamiento estratégico de sistemas en compañías de las industrias de capital intensivo y especialmente en la industria de petróleo y gas.

En los últimos años Pablo se ha focalizado en proyectos de mejora de performance y excelencia operativa en las áreas de producción, abastecimiento, mantenimiento de activos y tecnología. Ha liderado proyectos de transformación para importantes compañías petroleras alrededor del mundo incluyendo Argentina, Brasil, Colombia, Chile, Venezuela, México, Estados Unidos, Kuwait y Nigeria.

Pablo ha participado de numerosos cursos de especialización en Londres, Chicago y Rio de Janeiro y actualmente es coach y trainer de programas de capacitación industrial tanto a nivel regional como en Estados Unidos. También es miembro del Energy Board de Accenture, y del Grupo Global de No Convencionales de Accenture, equipo que diseña y supervisa el desarrollo de estrategias y proyectos para la industria de energía.

