Xavier Costantini

Xavier Costantini es Director de McKinsey a cargo de sus operaciones en Sudamérica.

Tiene 14 años de experiencia en McKinsey, de los cuales 8 han sido en Europa y el resto en América del Sur, en lo campos de estrategia, organización y operaciones en minería, aeroespacio, líneas aéreas y telecomunicaciones. Anterior a McKinsey, Xavier Costantini trabajó como Gerente de Operaciones en la industria de acero inoxidable y como ingeniero de investigación aeroespacial. 

Posee un MSE en Matemáticas Aplicadas por U.C. Lovaina (Bélgica), un MSE en Aeroespacio  de la  E.N.S. de l'Aéronautique et de l'Espace (Francia) y un MBA de Insead. 


Sus más recientes logros incluyen las siguientes áreas: 
Estrategia para el sector minero: análisis de competitividad y estrategia microeconómica para el sector minero en Chile 
Productividad del sector minero: diagnóstico y recomendaciones con casos ejemplificadores sobre la forma de lograr mejoras significativas, continuas y de largo plazo en la productividad minera
Excelencia en las operaciones de compañías mineras: mejores de dos dígitos en los rendimientos y consumo de energía en las plantas y actividades mineras 
Eficiencia en los costos mineros: reducción de hasta dos dígitos en las compras, los gastos generales y los costos de logística. 
Salud organizacional de compañías mineras: diagnosticar y transformar la eficacia organizacional a lo largo de sus 3 ejes de alineación, ejecución y renovación. 
Gestión de fusiones de aerolíneas: diseñó y apoyó la implementación de la fusión de dos grandes compañías aéreas, teniendo en cuenta los aspectos de integración y sinergia.
Organización y Estrategia de Aerolíneas: diseñó la estrategia a 5 años para un grupo aéreo multinacional, diseñó y puso en marcha las estrategias para las unidades funcionales y de negocios e implementó un nuevo modelo de organización y cultura de liderazgo.
Excelencia en las operaciones de compañías aéreas: transformó las áreas de mantenimiento, la programación de la red y las operaciones de pilotos, handling terrestre y supply chain a fin de aumentar la utilización de los activos en un 20% y reducir las demoras. 
Eficiencias en los costos de las aerolíneas: mejoras de dos dígitos en las compras, servicio y los gastos generales. 

