Víctor Norberto De Gennaro

66 años, Trabajador Estatal. Actual Presidente del Partido Unidad Popular

Anteriormente se desempeñó como Secretario General de la Junta Interna de Delegados de Minería de ATE (1973-1976). Entre 1984 y 1996 fue Secretario General de la Asociación Trabajadores del Estado (ATE), elegido por el voto directo de los trabajadores. 
En 1985 fue nombrado Presidente de la Confederación Latinoamericana de Trabajadores Estatales (CLATE), cargo que ocupó hasta 1993. Desde 1986 es Miembro de la Presidencia de la Asamblea Permanente por los Derechos Humanos (APDH). 
Entre 1987 y 1990 fue Vocal de CGT, donde asume la responsabilidad del Departamento de la Juventud de la CGT; y entre 1990 y 1991 como Secretario de Prensa de la CGT. En 1990 se desafilia del Partido Justicialista.

En 1997 es electo Primer Secretario General de la Central de Trabajadores de la Argentina (CTA), electo por el voto de los trabajadores. Es 2001 se desempeñó como coordinador de la Mesa Ejecutiva del FRENAPO (Frente Nacional contra la Pobreza).

Actualmente es Diputado Nacional por la Provincia de Buenos Aires (Unidad Popular- FAP), miembro de la Comisión Provincial de la Memoria y Consejero Superior por la Comunidad en la Universidad de Lanús. 

