Dante Sica

Es Licenciado en Economía. Experto internacional en desarrollo, política industrial y negociaciones internacionales. Cuenta con una amplia trayectoria vinculada a la función pública en organismos dedicados a la definición de políticas industriales en los distintos niveles de gobierno. Ocupó el cargo de  Secretario de Industria, Comercio y Minería de la Nación.

Asimismo se desempeña como consultor internacional en temas vinculados a gestión y políticas públicas, habiendo desarrollado distintas experiencias para organismos internacionales como ONUDI, Naciones Unidas, Banco Mundial, BID.

En la actualidad es socio fundador y director de ABECEB.  Desde ese rol brinda asesoría a empresas e instituciones tanto nacionales como internacionales en temas vinculados a gestión empresaria, análisis de la economía real y políticas públicas. Es un reconocido experto en el análisis de los sectores industriales, dentro de lo que destaca su capacidad y experiencia en el diseño, evaluación y ejecución de políticas públicas para el desarrollo productivo.

Participa de importantes foros de discusión en paneles de seminarios, congresos y conferencias, como especialista en temas de negociaciones internacionales y política industrial, entre otros.

Profesor Adjunto de la Cátedra de Macroeconomía I de la  Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad Nacional de La Plata y Profesor invitado en Facultades Nacionales y Extranjeras de Postgrado.  Es miembro Consejero del CARI (Consejo Argentino para las Relaciones Internacionales)
