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Silvia G. Tenazinha se desempeña en la actualidad como gerente general de Oracle Argentina, Uruguay, Paraguay y Bolivia. 

Ingresó a Oracle en noviembre de 2009, como Applications Sales Senior Director de Oracle Argentina, bajo la responsabilidad de incrementar la participación de la compañía en el mercado de aplicaciones empresariales.
Previo a trabajar en Oracle, Silvia fue CEO de Proximitas S.A. teniendo como principal responsabilidad la operación de la compañía en Argentina y en varios países de la región, adquiriendo, de esta manera, una amplia experiencia en el gerenciamiento y liderazgo de empresas de tecnología.

Anteriormente, la ejecutiva cumplió con el rol de Gerente de Negocios en SAP para la Región Sur, siendo responsable de las ventas e implementaciones de ERP en empresas del sector industrial, servicios y distribución.

Además, formó parte de importantes organizaciones de diversas industrias tales como Auspimatic, Grupo Roggio y Laboratorios York.
Silvia es Licenciada en Informática, egresada de la Universidad Del Salvador y posee una amplia formación profesional en numerosos cursos de capacitación, destacándose Negociación 1 y 2 (CMI) en la Universidad de Harvard.

